



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2024.03.07.



A hosszú élet titka a szeretet!

Fotó: Simon Erika

*Nőnap nyeményjáték
a 99.2 Vörösmarty Rádióban!*

Részletek a 9. oldalon és a Vörösmarty Rádió Facebook-oldalán!

Új tarifarendszer a közösségi közlekedésben

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Az elmúlt évtizedek legjelentősebb tarifareformja lépett életbe március elsején a közösségi közlekedésben. A kedvezmények és a bérletek rendszere is megváltozott: egy sokkal könnyebben érthető szisztémát vezetett be a MÁV-Volán-csoport.

A MÁV új tarifarendszere egyszerűbben áttekinthető: a korábbi tizenötféle bérlettypusból mindössze kettő maradt, az ország- és a vármegyebérlet, a kilométeralapú bérletek megszűntek. Ugyanakkor a bérletek esetében a tarifakedvezmények is változtak. Két fajta maradt: a teljes árú és a kilencven százalékos kedvezményt adó bérlet. Ez utóbbit a kedvezményre jogosultak, például azok a diákok vehetik igénybe, akik érvényes magyar diákigazolvánnyal rendelkeznek. A bérleteknek pedig elérhető immár a napijegyváltozataik is: ezek a huszonnégy órára szóló Vármegye24 és Magyarország24 nevű termékek.

A menetjegyekre vonatkozó kedvezmények is módosultak március elsejétől. Megszűnt a 90, a 33 és a 20 százalékos kedvezménykulcs: kizárólag teljes árú, félárú vagy díjmentes jegyekkel számolhatunk. Ingyen utazhatnak az új tarifarendszerben



Fotó: Kiss László

Az új tarifarendszerről további részletek az ujtarifa.hu oldalon található

a tizennégy év alatti gyermekek és a fogyatékkal élők, a nagycsaládosok, a nyugdíjasok vagy a nyugdíjszerű ellátásban részesülők, tehát azok a nyugdíjasok is, akik még nem töltötték be a hatvanötödik életévüket. A 14 és 25 év közötti fiatalokon kívül a közalkalmazottak továbbra is válthatnak majd ötven százalékos kedvezménnyel menetjegyet – például a pedagógusok, az egészségügyi dolgozók, a tűzoltók.

Március elsejétől a kerékpárokat és a kutyákat is egyszéles, ötszáz forintos jeggyel lehet utaztatni vonaton, függetlenül a megtett távolságtól. Sőt kerékpárra és kutyára országbérletet is válthatunk.

Az új tarifarendszerről további részletek az ujtarifa.hu oldalon található!

Ideiglenes forgalmi rend

Egy időre módosítják a forgalmi rendet a Pozsonyi úton, a Karinthy Frigyes és a Németh László utcai kereszteződések között. A járdát, a buszmegállót és az úttestet érintő beruházás a Pozsonyi és a Berényi út közötti területen zajló áruházipítéssel kapcsolódik. A tervek szerint a munkálatok május közepéig tartanak.

Az ideiglenes forgalmi rendet az egykori Videoton étterem helyén létesülő áruház építése miatt vezették be. Két közúti kapcsolata lesz: az egyik a Pozsonyi útra, a

másik a Berényi útra. Átépitik a Pozsonyi úti buszmegállót, lesz egy kanyarodósáv is, valamint egy új gyalogos-átkelőhely a Katona József utcánál.

A tervek szerint május tizedikéig tartó munkálatok idején több útemben vezetnek be korlátozást, attól függően, hogy az út melyik részén dolgoznak. A buszmegállóáthelyezések és a járdaépítés miatt a gyalogosforgalmat is elterelik majd.

Választókerületi programok

Belváros

Szabó Bakos Györgyné

Szabó Bakos Györgyné március 12-én, kedden 16 órától tartja következő fogadóóráját. Az 1. számú választókerületben élőket 18 óráig várja a Piac tér 4. szám alatt, az autóbusz-pályaudvar épületeinek udvarában található irodájában.

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Fogadóórárt tart március 11-én, hétfőn Deák Lajosné. A 11. számú választókerület önkormányzati képviselője 17 és 19 óra között várja a városrészben élőket a Királykút Emlékházban, a Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatt.

Sport és tudomány

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Együttműködési megállapodást írt alá múlt csütörtökön az Óbudai Egyetem és az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong-akadémia. A felsőoktatási intézmény fehérvári campusa segíti az élsportolók tanulmányait egyéni tanrend összeállításával, illetve mesterszakon a jégkorong-akadémiát is választhatják majd gyakorlati képzőhelynek a hallgatók.

Az elmúlt években egyre szorosabbá vált az egyetem és a város kapcsolata. Az Óbudai Egyetemhez kötődik a Geoinformatikai Kar megmentése, de az intézmény vette át nemrégiben az egykori Corvinus-campust is. Majd úgy döntöttek, hogy a sportközgazdászok képzését is felveszik portfóliójukba. „Az együttműködés ismét erősíti az Óbudai Egyetem fehérvári jelenlétét, ugyanakkor mindkét félnek előnyös az aláírt megállapodás” – fogalmazott Cser-Palkovics András polgármester.

A sport és a tudomány kapcsolatáról beszélt Kovács Levente, az Óbudai Egyetem rektora is az együttműködési megállapodás aláírásakor: „Nagyon is kötődik a sport a műszaki élethez! Ma már a műszaki innovációk sportinnovációként látnak napvilágot. Nem titkolt célunk, hogy

a Székesfehérvári Tudományos és Innovációs Parkban a sportolással, a teljesítmény-élettel kapcsolatos műszaki fejlesztéseket is végezzünk.” A megállapodásnak köszönhetően az Óbudai Egyetemre jelentkező sportolók – igazodva sportkarrierjükhez – egyéni tanrendben szerezhetnek diplomát. Ugyanakkor a sportolók a jövőben duális képzés keretében sportközgazdász mesterszakon a jégkorong-akadémiát is választhatják majd gyakorlati képzőhelynek: „Nem mindenkinek jelenti az élsport a megélhetést. Akadémiaként ugyanakkor törődniük kell azzal, mi lesz a nálunk sportoló fiatalokkal. Ez most egy óriási lehetőség számunkra, hiszen a megállapodással az egyetem tudományos hátteret biztosít majd sportolóink tanulmányaihoz” – mondta el a megállapodásról Fekti István, az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong-akadémia Nonprofit Kft. ügyvezetője. Az idei felvételi során már többen jelentkeztek az Óbudai Egyetemre az akadémiáról – tette hozzá Fekti István – így ha felvételt nyernek, már a most aláírt megállapodás szerinti egyéni tanrendben kezdhetik meg tanulmányaikat a felsőoktatási intézményben.



Fotó: Simon Erika

A megállapodásnak köszönhetően az Óbudai Egyetemre jelentkező sportolók egyéni tanrendben szerezhetnek diplomát

Elhunyt Horváth Istvánné

Több mint másfél évtizeden át képviselte Maroshegyet és lakóit Horváth Istvánné. Először tanácstagként kapcsolódott be a helyi közéletbe, majd a rendszerváltást követően háromszor választották meg önkormányzati képviselővé.



Horváth Istvánné (1951–2024)

Horváth Istvánné Székesfehérváron született 1951. június 6-án, és Maroshegyen élt családjával a képviselő-testületben eltöltött évek idején is. A városrész lakóinak problémáit, a terület fejlesztését mindig szívén viselte. Nyitott volt a lakossági véleményekre, telefonon vagy otthonában, személyesen is kereshették, akiknek segítségre volt szükségük. Fontos volt számára a környezetvédelem, hogy tiszta, egészséges városban élhessenek a fehérváriak.

Horváth Istvánnét Székesfehérvár önkormányzata saját halottjának tekinti. Cser-Palkovics András polgármester és Brájer Éva, Maroshegy jelenlegi önkormány-

zati képviselője a város egésze és Maroshegy közössége nevében is kinyilvánította együttérzését az elhunyt képviselő családjá felé, osztozva szerettei gyászában. Búcsúztatását március tizenkettődikén tíz órakor a Sóstói református temetőben tartják. Előtte, kilenc órakor gyászmise kezdődik a maroshegyi Szent Kristóf-templomban.

Folytatódik a feltárás a Nemzeti Emlékhelyen

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

A Szent István Király Múzeum ásátása, amit a Nemzeti Emlékhelyen korábban kezdtek meg az intézmény szakemberei, még nem ért véget, a tervek szerint a jövő héten is a területen dolgoznak a régészek, hiszen az újabb tudományos módszerek segítségével korábban már megállapították: Székesfehérvár városfala a 11. században épült. A kutatásokból kiderülhet, hogy az itteni szakasz pontosan mikor készült, és megbízhatóan datálható lesz a Szűz Mária perpostsági templom építésének ideje is, hiszen erre jelenleg csak közvetett utalások vannak.



Kiderülhet, pontosan mikor épült Székesfehérvár városfala

azok a szénizotópos kormeghatározási eredmények, amelyek tisztázták, hogy már a 11. században megépültek ezek a védművek. Ez a város kiemelt szerepét mutatja” – mondta el lapunknak Szücsi Frigyes, a Szent István Király Múzeum régésze, aki évek óta résztvevője a kutatásoknak. A szakember azt is hangsúlyozta, hogy a feltárásnak igazán nagy lendületet a Jókai utcai ásátások adtak, amikor

olyan mennyiségű leletanyag került elő, hogy értelmezhetővé váltak a különböző építési periódusok. – „Így most már a 11. századon belül is el tudunk különíteni két építési szakaszt: egy korábbi, ami egy fa-föld szerkezetű fal volt, ami még Szent István korában épülhetett fel. A másik már egy kőből épült várfal, ami I. András király korában körülölelte a mai történelmi belváros teljes területét. A jelenlegi ásátásnak

az egyik fontos célja az, hogy a keleti fal maradványait is felszínre hozza.”

A szakemberek tehát bizonyítékokat próbálnak gyűjteni, hogy valóban a teljes területet körbevette-e a monumentális védmű.

Korábban talajradarozást végeztek a területen annak érdekében, hogy kijelöljék az ásátás helyszínét, ahol a feltételezések szerint a középkori városfal alapozását, fagerendáit rejti a föld. A megnyitott szelvény egy olyan területen helyezkedik el, ahol korábban még nem volt feltárás. Pokrovovszki Krisztián, a Szent István Király Múzeum főigazgatója, az ásátás vezetője felidézte, hogy Horváth Emil dendrokronológus már felfigyelt arra, hogy Kralovánszky Alán ásátási jelentései, illetve az 1970-es és 1990-es ásátási rajzai faleletekről, jó állapotú fagerendákról tesznek említést, melyek minden bizonnyal most is a föld alatt, nem túl mélyen vannak. Az újraindított kutatások célja az, hogy sikerüljön szerves maradványokat és olyan leleteket találni, amelyek segíthetik a kormeghatározást.

Több száz kérdés a közmeghallgatáson

BÁCSKAI GERGELY, PALKÓ ZSUSZANNA

Közlekedés, útfelújítás, bővülő buszhálózat, intézmények fenntartóváltása – több száz kérdés érkezett a szerdai online polgármesteri közmeghallgatásra. Cser-Palkovics András szerint ez is azt mutatja, hogy a fehérváriakat érdekli, mi történik a városban.

A leggyakoribb kérdések között szerepelt a közlekedés, elsősorban a közösségi közlekedés és az április elsejétől bővülő buszmenetrend, valamint az Auchan melletti körforgalom átalakítása, amit a polgármester válaszában az ország egyik legindokoltabb közösségi fejlesztésének nevezett. A témák között felmerült a fiatalok biztonságos szórakozási lehetőségeinek bővítése, az Alba Aréna működése, illetve a Vasvári és a Telemi gimnázium esetleges fenntartóváltása. Ahogy arról korábban az Óbudai Egyetem rektora már beszélt, az egyetem részéről felmerült a két gimnázium működtetésének átvétele. Ez utóbbival kapcsolatban a polgármester válaszában kiemelte: „A folyamatnak még nagyon az elején járunk az intézmények, de azért az szerintem elmond valamit, hogy a Telemi teljes tantestülete egyhangúlag támogatta a kezdeményezést. Az egyetem közlése szerint tandíj nem lenne, semmilyen többletköltséggel nem kellene számolniuk a szülőknek. A fenntartóváltás célja



A fehérváriakat érdekli, mi történik a városban

és alapfeltétele is az, hogy jobb körülményeket biztosítsunk az iskolának, jobb oktatást a diákoknak és egy komplex oktatási rendszer lehetőségét az egyetemnek, mely így a gimnáziumtól az egyetemig, pályakezdésig kísérhetné végig a diákokat. De ahhoz, hogy ez a folyamat egyáltalán elindulhasson, szükséges a mostani fenntartó, tehát az állam hozzájárulása, valamint a szülők és a diákközösség támogatása is.”

A hosszú élet titka egyszerűbb, mint gondolnánk!



Egy évszázadot csak nagy szeretetben lehet leélni – vallja Rákos Kálmánné, akit századik születésnapja alkalmából köszöntöttek meg a Rákóczi utcai időszobában kedden délután. Edit néni meghatódottan fogadta két lányát, fiát, öt unokáját és hét dédunokáját, egész népes családját és Székesfehérvár polgármesterét. Edit néni a családtagjaival ma is szoros kapcsolatokat ápol. Azt mondja, a hosszú élet titka nem más, mint az adott és a kapott szeretet! Sz. M. B.

Közutas-vasutas szakmai nap a Jákyban

SZABÓ PETRA

A Közlekedéstudományi Egyesület Fejér Vármegyei Területi Szervezete szombaton tartotta hagyományos rendezvényét a Jáky József technikumban.

Az iskola névadója mellszobrának koszorúzásával kezdődött az idei Közutas-vasutas szakmai nap. A fórumot huszonkilencedik alkalommal hívták életre. A nap témájaként a mesterséges intelligencia közlekedésben való alkalmazásáról volt szó.

„Ez a nap alkalmat ad arra, hogy találkozzunk egymással, ismereteket cseréljünk és az aktuális fejlesztési, felújítási, szakmai elképzelésekről is előadást hallgassunk meg, illetve egy jó baráti találkozón vegyünk részt” – mondta el lapunknak Molnár István, az egyesület elnöke.



A szakmai nap résztvevői

A város önkormányzata nevében Mészáros Attila köszöntötte meg az elmúlt év együttműködését. Az alpolgármester felidézte az elmúlt évben megvalósult útfelújítási beruházásokat, de szó esett a jövőbeli tervekről is: „A Móri út első üteme, valamint a Budai utat és a Seregélyesi utat összekötő út elkészült. A Bakony utcai bekötőtűt közbeszerzési eljárása is hamarosan indulhat!”

Mészáros Attila hozzátette: az egyesülettel közösen dolgoznak az Új Csóri utat érintő átalakításokon, valamint nagy reménnyel néznek a 63-as és a 8-as utakat összekötő körforgalom átalakítására, melyben még az idén komoly lépéseket tehetnek. Fontosnak tartja az autóbusz-menetrendi változásokat is, melyek jelentősen megkönnyíthetik a városrészek közötti utazásokat.

Nyílt nap a dialízisközpontban

SZABÓ PETRA

Nyílt napra és előadásra várják az érdeklődőket a székesfehérvári dialízisközpontba március kilencedikén délután kettőtől a vese világnapjához kapcsolódva. Az idei központi téma az egyenlő esélyek megteremtése az ellátásban.

A magyar lakosság fele érintett a magas vérnyomás vagy a cukorbetegség által. Ezek elhanyagolása az egyik leggyakoribb oka a vesebetegségek kialakulásának.

Húsz éve magyar kezdeményezésre nyilvánították március második csütörtökét a vese világnapjává. Ehhez csatlakozik Székesfehérvár is: az idei központi téma az egyenlő esélyek megteremtése, illetve a betegek szerepe az ellátásban. A Szent György Kórház már há-

rom éve tesz lépéseket mindezek erősítése érdekében: „Betegképzést vezettünk be, ami azt jelenti, hogy nefrológiai szakápolók foglalkoznak a beteggel és hozzátartozójával is nagyjából másfél óráig egyéni vagy kiscsoportos megbeszélésen, ahol módja van a résztvevőknek saját problémáikat, féltelmeiket megfogalmazni, és nem kell attól tartani, hogy elutasítják őket” – hangsúlyozta Zakar Gábor nefrológus főorvos.

Östör Annamária egészségügyi tanácsnok szerint a város önkormányzata nagy hangsúlyt fektet a városban élők egészségének megőrzésére. Eppen ezért nyílt napra várják az érintetteket és az érdeklődőket a dialízisközpontba, ahol szakmai előadást is hallhatnak a témával kapcsolatban.



Östör Annamária tanácsnok és Zakar Gábor nefrológus főorvos

Mert kell egy hely....



BÉRELHETŐ RENDEZVÉNYTEREM

A VÁROS SZÍVÉBEN

Ha a központból könnyen megközelíthető helyet szeretne akár hétköznapra, akár hétvégére kedvező áron, **MEGTALÁLTA!**

A Continus Nova Kft. bérlésre kínálja ingatlanját rendezvények lebonyolítására. A terem **50 fő ülővendég befogadására alkalmas.**

8000 Székesfehérvár, Rác utca 13.

MILYEN CÉLRA BÉRELHETŐ A HELY

- kisebb céges esemény
- egyéb rendezvények, foglalkozások
- oktatás, tréning, csapatépítés
- gyerekzsúr

Elérhetőségek

Lencsésné Szűts Gabriella
Titkárságvezető
+36 70 6699 822
titkarsag@continusnova.hu

HELYISÉGEK

Nagyterem
10 db asztallal, 50 db széssel, hangtechnikával
Konyha
Teljesen felszerelt konyha főzési lehetőséggel (főzőlap, hűtő, kávéfőző, mikro)
Mosdók
Külön női, férfi
Ruhatár
Kerthelyiség

Ingyenes WIFI használat!

BÉRELETI DÍJ

bruttó 80.000,-Ft/nap +30.000,-Ft kaució (péntek, szombat csak egész nap foglalható). Ettől eltérő igény esetén kérje egyedi ajánlatunkat!

www.continusnova.hu

Indiánportrék



Fotó: Simon Erika

Az Egyesült Államok és Kanada területén őshonos törzsek jelennek meg Schram András azon fotóin, melyekből múlt pénteken nyílt kiállítás a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. A kiállított képek kidolgozása, utómunkája az 1800-as évek második felének hangulatát és színvilágát tükrözi. A Niitsitapi/Indiánportrék című tárlat március huszonhetedikéig tekinthető meg az intézmény nyitvatartási idejében. Cs. R.

Kor-képek a Pelikánban



Fotó: Kiss László

Két alkotó közös kiállítása várja a múlt pénteki megnyitó óta az érdeklődőket a székesfehérvári Pelikán Galériában: Bárány Terézia képzőművész és Vári Kovács Ágnes festő, grafikus tárlata a Szent István Király Múzeum és a Székesfehérvári Művészek Társasága szervezésében keddtől péntekig 10 és 18 óra között díjmentesen látogatható, egészen március huszonnyolcadikáig. F. Sz.

Aranyat érő beszélgetések



Fotó: Kiss László

Somos Zoltán és Somos Ákos volt a vendége az Aranyat érő beszélgetések című sorozat szerdai részének az Aranybulla Könyvtárban. Bokros Judit újságíró, az előadássorozat házigazdája minden alkalommal olyan embereket lát vendégül, akik ismert szereplői a város életének. Ez most sem volt másképp, hiszen Somos Zoltán a Fehérvár Média centrum munkatársa, testvére, Somos Ákos pedig azontúl, hogy sportriporteri és tanári tevékenységet folytat, a székesfehérvári amatőr színjátszók és közönségük körében is nevet szerzett magának. F-N. L.

Wass Albert-maraton a gyülekezeti házban



Fotó: Pánczy-Nagy Levente

Wass Albert-maratonot tartottak múlt pénteken az Evangélikus Gyülekezeti Házban. A felolvasóestet 2014-től rendezik meg Székesfehérváron azzal a céllal, hogy a sokáig tiltott erdélyi író munkássága minél több emberhez eljusson. A város ezzel az eseménnyel csatlakozott a világ magyarságát összefogó kezdeményezéshez. A felolvasásban bárki részt vehetett Wass Albert műveiből választott részlettel. F-N. L.

m 59
ÜZLETI PARK

„Mi is itt bérelünk,
mert az üzemeltetés
nem a mi gondunk.”

**RAKTÁRAK,
MŰHELYEK**
22 / 500-153

ALBACOMP
Albacomp RI Kft.
Mohos László
logisztikai igazgató

másodállás
szabadban végzett munka
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

▶ 06 70 778 54 51
▶ ellenorzes@privatposta.hu

Elkészült a Rózsaliget beültetése

BÁCSKAI GERGELY

A Rózsaliget felújításának részeként mintegy hatezer új, a gombás betegségekkel szemben ellenálló rózsatövet ültettek el az ágyásokban. A gondos fajtaválasztásnak köszönhetően már idén, az első vegetációs időszakban szépen összenőnek majd a növények.

Mindegyik ágyásba más-más színű rózsát ültettek a kertészek. A két legnagyobb, négyszáz négyzetméteres ágyásba egyenként ezerhatszáz tő növény került, melyeknek befelé változik a magasságuk és a színük is. Mintegy száz tő levendulát is telepítettek,



ADR-minősítésű rózsatöveket ültettek, ami azt jelenti, hogy virágzásuk, megjelenésük, illatuk, növekedési habitusuk, a téli fagyokkal és a gombás betegségekkel szembeni ellenálló képességük megfelel a magas követelményeknek



Futórózsákat is ültettek a ligetben az új, időjárásálló pergolák alatt

ami kedvez a rózsáknak, mivel elriasztja a kártevőket. A sokat használt sétányokat már tavaly ősszel térkövezték, a kevésbé forgalmas, murvás sétányokat pedig befűvesítették – összesen mintegy kétezer négyzetméteren. Megszüntették a lépcsőket, helyettük rámpákat építettek az akadálymentesítés érdekében. Tizenkét új fa – mocsári ciprus – is került a ligetbe, és megújultak az utcabútorok is. A Csitáry-kút körüli és a park közepén található pergolákat acélszerkezetűre cserélték, melyekre sok évtizeden keresztül futhatnak majd a rózsák.



SZÉPHŐ

VÉDJE A KÖRNYEZETÉT,
váltson E-számlára **MOST!**

- ✓ Környezetbarát
- ✓ Biztonságos
- ✓ Gyors
- ✓ Kényelmes

TÁVHŐDÍJFIZETÉS

- Csoportos beszedési megbízás.
- SimplePay általi befizetés a SZÉPHŐ online ügyfélszolgálatán.
- Számlakiégvénylítés Díjnet fiókban.
- Utalás internetbankon keresztül.

szepho.hu

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBE! SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak

- közös képviseletét,
- könyvelését,
- teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk

- társasházi tanácsadást,
- energetikai tanúsítvány készítését,
- szakértői véleményezést,
- hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

- tarsashazkezeles@szepho.hu
- 22/541-300
- www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?

- a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak rendelkezésre;
- kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
- szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
- stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
- kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
- ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
- szigorú pénzügyi, számlagazolási és szerződéskötési szabályozás;
- 0-24 órás diszpécser szolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétfőn és ünnepnapokon is.



SZÉPHŐ

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSBAN

VII. rész

Mi a teendő a radiátorral kapcsolatos problémák esetén?

Ha nem fűt a radiátor, először ellenőrizni kell, hogy az elzárók nyitva vannak-e. Érdemes megnézni, hogy a fűtési elégtelenség a lakáson belüli, többi radiátornál is fennáll-e. Ha nem az elzárónál volt a probléma, meg kell keresni a társasház közös képviselőjét vagy a lakásszövetkezet vezetését, és kérni az intézkedésüket.

Ha zajos a radiátor, az ok a ház fűtési rendszerében keresendő. A problémával a közös képviselőt, a lakásszövetkezetet kell elsőként megkeresni. Zajt okozhat például a csővezetékek falátvezetéseknel történő fix megfogása, a radiátorokkal vagy csővezetékekkel érintkező elektromos berendezések, a rosszul méretezett átalakítások.

Ha csöpög a radiátor, az elzárókat – ha be van építve – el kell fordítani, a csöpögési pont alá edényt kell tenni, majd értesíteni kell a közös képviselőt, aki intézkedik a hiba elhárításáról. Jelentős vízfolyással járó lyukadás esetén minden esetben értesíteni kell a távhőszolgáltató diszpécser szolgálatát is!



Nyakunkon az allergiaszezon!

KOVÁCS SZILVIA

Rossz hír az allergiásoknak: indul a szezon! A szakemberek szerint érdemes már most tenni a kellemetlen tünetek ellen.

Orrfolyás, tüsszögés, szemviszketés – leginkább ezekkel a kellemetlen tünetekkel számolhatnak azok, akik a tavaszi időszakban allergiától szenvednek. A fák már virágoznak, megjelentek a pollenek a levegőben, ezért a szokásosnál előbb kezdődött a szezon. Ilyenkor a tünetek is hamarabb és fokozottabban jelentkezhetnek. „Elsőként mindig a virágzó mogyorót találjuk a pollenek között, utána

jönnek sorban a fák. Azt látjuk, hogy már a gyümölcsfák virágai is rügyeznek!” – mondta el lapunknak Mosolygó Éva. A háziorvos arra is felhívta a figyelmet, hogy már most érdemes elkezdni az ilyenkor szokásos, jól bevált antihisztamin szedését, hogy ne alakuljanak ki intenzív tünetek a következő hetekben. – „Azok, akik érzékenyek a levegőben lévő virágpороkra, a virágzó fákra, növényekre, gyorsan kezdjék el szedni az antihisztamint! Az egy fontos alapszabály, hogy sokkal hatékonyabb az allergiaellenes gyógyszer, ha az első tünetek megjelenése előtt egy-két héttel már elkezdjük alkalmazni!”



Fotó: Kiss László

Az allergiások életét megkeseríti a szénanátha

Egészségnap Maroshegyen

FERENCZY-NAGY LEVENTE

Kardiológiai vizsgálat, EKG, állapotfelmérés, boka-kar index meghatározása, csontsűrűségmérés, valamint dietetikai tanácsadás várta a maroshegyieket múlt szombaton a Gárdonyi Géza Művelődési Házban.

Az egészségnapokat havi rendszerességgel szervezi meg Székesfehérvár önkormányzata, hogy minél nagyobb eséllyel előzessék meg a

megbetegedéseket a városban élők. Östör Annamária egészségügyi tanácsnok lapunknak elmondta: a tapasztalatok azt mutatják, hogy egyre több székesfehérvárit mozgatnak meg az egészségnapok, ezzel téve egy lépést az egészségesebb élet felé.

A Székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda következő szűrőnapja március kilencedikén, szombaton lesz a Család- és Nővédelmi Központban.



Fotó: Simon Erika

A résztvevők sok mindent megtudhattak egészségi állapotukról

Fehérvári orvosok a jelöltek között

Mintegy ötven székesfehérvári orvos neve szerepel a Szent-Györgyi Albert orvosi díj várományosai között az idei évben. Arról, hogy ki kapja meg a rangos elismerést, a szakmai zsűri mellett a fehérváriak is dönthetnek. Szavazni március tizenkilencedikéig lehet a szentgyorgyalbertorvosidij.hu oldalon. Egy e-mail-címről csak egy szavazat adható le.

Az orvosi díjra olyan szakembereket lehetett jelölni, akik megmentették betegük életét vagy a mindennapi orvosi munkájuk során elhivatottsággal, rendkívüli odaadással, tudományos igényességgel és humanitárius szemlélettel segítik a hozzájuk fordulókat. Székesfehérvárról idén negyvenkilenc orvost jelöltek pácienseik, kollégáik.

Hét közönségdíjat és két különdíjat adnak majd át a díjátadó gálán, amit április tizennyolcadikán Budapesten, a Magyar Tudományos Akadémián rendeznek meg. 2017-ben volt nyolcvan éve, hogy Szent-Györgyi Albert kutatásainak elismeréseképpen átvehette az orvosi és fiziológiai Nobel-díjat. Az évforduló alkalmából a Goodwill Pharma az Egészségért Közhasznú Alapítvány létrehozta a Szent-Györgyi Albert orvosi díjat, amit minden évben munkájuk elismeréseként olyan orvosoknak adományoznak, akiket a szakmai zsűri és a páciensek is érdemesnek tartanak az elismerésre.

Új madárodúk Maroshegyen



Fotó: Kiss László

Harminc népi motívummal díszített madárodút helyeztek ki szerdán Maroshegyen. A magánkezdeményezésre, képviselői támogatással megvalósult díszes lakóhelyek a városrészen élők összefogásával készültek el. Ez a kezdeményezés kiegészíti a Madárbarát Fehérvár programot, melynek egyik eleme a különböző típusú odúk kihelyezése a város területén. Brájer Éva önkormányzati képviselő köszönetét fejezte ki az összetartó, kreatív maroshegyi közösségnek, és mindazoknak, akik részt vettek Kaiser Csaba ötletének megvalósításában.

Sz. P.

WIDEX
HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIÓ



A kép illusztráció

**INGYENES
HALLÁSVIZSGÁLAT
MELLÉ EGY DOBOZ
ACTIVAL 50+ VITAMINT
KAP AJÁNDÉKBA***

ÓVJA EGÉSZSÉGÉT, ÓVJA HALLÁSÁT!

SZÉKESFEHÉRVÁR

Berényi út 72-100.

/Videoton orvosi rendelő/

Egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 629 8511

szekesfehervar@widex.hu

*Minden 50 év feletti új ügyfél, akinek hallásvizsgálatai eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t egy doboz ACTIVAL 50+ filmtabletta étrend-kiegészítőt (30 db) kap, 2024. március 07-től a készlet erejéig. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét. Az ACTIVAL 50+ filmtabletta étrend-kiegészítő készítmény. Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot.

SZ/24/03FH2

Újra vegyszerrel szennyezték a gyűjtőcsatornát

PAPP BRIGITTA

A hétvégén ismét tejfehérré és vegyszerezagúvá vált a Gugásvölgyi-záportározó gyűjtőcsatornájának vize. Legutóbb 2022 februárjában történt kísérletiesen hasonló eset, akkor – ahogy most is – a szennyező cég mentesítette a területet.

A Kiskút útja, a Marhacsapás, illetve a Szent Flórián körút által körbezárt terület, azaz a Kubikgödör – vagy más néven a Gödör utcai rét – fontos záportározója a városnak. Am ezt a vízgazdálkodási szempontból igen fontos területet megint súlyos szennyezés sújtotta. Vasárnap érkezett lakossági bejelentés a Városgondnoksághoz a szennyezésről. A szakemberek még aznap délután kiszálltak a helyszínre, valamint megtették a szakhatóságok felé a jelzéseket.

„A mostani szennyezés jelentősebbnek tűnt, mint a két évvel ezelőtti. Azonnal értesítettük az illetékes szakhatóságokat” – mondta el Kenyeres Dániel, a Városgondnokság Belvízrendezési Csoportjának mérnöke, aki a két



Fotó: Papp Brigitta

Ismét tejfehér színű és vegyszerezagú lett a csatorna vize

évvel korábbi eset kapcsán azt hangsúlyozta: „Visszatérő probléma a város csatornáinak szennyezése, sajnos évente többször is kell ezzel a problémával foglalkoznunk. Ha kiderül a szennyező kiléte, a mentesítés költségei öt terhelik, ennek összege akár több millió forintba is rúghat. Ha azonban nem sikerül kideríteni, ki okozta a kárt, a költségeket a Városgondnokságnak, vagyis Székesfehérvárnak, a székesfehérváriaknak kell állniuk!” Kenyeres Dániel akkor azt is kiemelte, hogy legtöbbször nem

szándékos a károkozás, hanem valamilyen technológiai probléma miatt történik a szennyezés. A mostani eset is hasonló, mint a két évvel ezelőtti, amikor az Aszal-völgyi úti rendszer felől érkezett az ipari szennyezőanyag. A hatósági vizsgálatoknak köszönhetően már hétfőn megtalálták a szennyezést

okozó céget, amely még aznap elvégezte a kár elhárítását. A történetekkel kapcsolatban megkérdeztük a Katasztrófavédelmet is, ahonnan ezt a választ kaptuk: „A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a bekövetkezett eseményt jelenleg a társszervek bevonásával vizsgálja.”

Miért fontos a Kubikgödör?

A terület Székesfehérvár egyik legfontosabb záportározója. Az Aszal-völgy felől érkező víz az itt áthaladó csatornán folyik keresztül, majd kerül a városi rendszerbe: a Varga- és a Jancsár-csatorna után a Gaja-patakba vezet a víz útja. Így a szennyezett vize is, amíg azt nem észlelik, és le nem zárják a terület alsó kifolyásánál a zsilipet. Különleges élővilága miatt a gödör védetté nyilvánítása hosszú évek óta téma, jelenleg is folyamatban van. Olyan növényfajok élnek ott, amelyek a megyében alig néhány helyen, és ott is csak fokozottan védett területeken. Ilyen például a sziksfű, amely májusban zöld, nyáron lassan színesedik, ősszel pedig vörösrőssé válik. A Kubikgödör rétje a szikések növényei mellett feltűnően gazdag madárvilágot is rejt: csapadékos időszakban a vízállásokon récék úszkálnak, és előfordult már itt az amúgy mély vizekben bukva táplálkozó barátréce is. Ha ideális a környezet, táplálkoznak a fokozottan védett fehér gólya, a nagy kócsag, a védett barna rétihéja és a bibic is. 2010 tavaszán pedig a kis léle és a fokozottan védett piroslábú cankó is költsébe kezdett itt.

Családi program a víz világnapján



Fotó: Szélfert Richárd

Sóstón is előforduló növényekből készítettek képet a gyerekek a víz világnapjához kapcsolódó szombati rendezvényen a Sóstó-látogatóközpontban. A program legfőbb célja az volt, hogy felhívja a gyerekek figyelmét a víz védelmének fontosságára. A játékokon keresztül megismerkedhettek a vízben élő állatokkal, a víz szerepével, de szó esett az édesvízkészletek veszélyeztetettségéről is.

Sz. P.

Röplabdamaraton a Jákyban



Fotó: Simon Tímea

Husznéggy órán át röplabdáztak a Jáky tornatermében a diákok: ötödik alkalommal rendezte meg péntek délutáni kezdéssel az egy napon át tartó röplabdakupáját a Székesfehérvári Diáknapcs. A versenyre több mint száz diák nevezett tizenhárom csapatban. Folyamatosan váltották egymást a pályán, és az a csapat győzött, amelyik hamarabb elérte a huszonöt pontot. A kupát végül egy váci csapat vihette haza.

Cs. R.



A Continus Nova Kft. családi központjába **ügyfélszolgálati ügyintéző** munkatársat keresünk azonnali belépéssel.

Feladatok:

- A társaság ügyfélrendszerének folyamatos karbantartása, ellenőrzése, számlázási, nyilvántartási adatok, szerződések, bekapcsolások naprakészen tartása, adatmódosítások elvégzése
- Levelek, e-mailek megválaszolása
- A számlázási ütemtervben meghatározott ütemezés szerinti számlák elkészítése
- Ügyfelek személyes kiszolgálása, tájékoztatása, az ügyintézővel kapcsolatos teljes körű adminisztráció
- Helyi és vidéki ügyfélszolgálati teendőkben való aktív részvétel

Elvárás:

- Középfokú iskolai végzettség
- B kategóriás jogosítvány
- Számítógépes alapismeretek (Word, Excel)
- Jó kommunikációs készség
- Pozitív beállítottság, csapatmunka
- Precíz, pontos munkavégzés

Amit ajánlunk:

- Cafeteria
- Egyműszakos munkarend
- Stabil, hosszú távú munkavégzés lehetősége
- Munkába járás támogatása
- Jó kollektíva

A jelentkezés módja:

A fényképes önéletrajzokat a munkaugy@continusnova.hu e-mail-címre várjuk bérigény megjelölésével

2024. március 15-ig!

Tájékoztatjuk, hogy a Continus Nova Kft. mint adatkezelő az Ön jelen hirdetésre megküldött személyes adatait a munkaszerződés megkötését megelőző lépések megtétele céljából, az ahhoz szükséges mértékig a GDPR 6. cikk (1) b) pontja alapján kezeli. A pozíció más pályázó általi végleges betöltése esetén a részünkre megküldött adatait haladéktalanul töröljük. Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb tájékoztatást a Continus Nova Kft. honlapján (www.continusnova.hu) talál.



2024. 03. 09. SZOMBAT	2024. 03. 10. VASÁRNAP	2024. 03. 11. HÉTFŐ	2024. 03. 12. KEDD	2024. 03. 13. SZERDA	2024. 03. 14. CSÜTÖRTÖK	2024. 03. 15. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Varga Zsolt	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Varga Zsolt	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránál friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Illemtan Vendég: Ober László 14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor tűzoltó 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 16.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harmóművészeti magazin Vendég: Retlák Gábor 17.10 Kedvencek percei Vendég: Pál Csaba 18.05 Önsorsrontó mintáink Vendég: Vacsi Viola 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránál friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Illemtan Vendég: Ober László 14.10 Barangoló Vendég: Tarsoly Péter 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszógi Attila 18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Sasvári Csilla Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránál friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.40 Aranyfűzés 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 17.10 A járás és hivatala – Intézzünk ügyeket együtt! 17.40 Meseszieszta a Szabad Színházzal 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 19.10 Lélekűbűvélés – Beszélgetések Vendég: Pap Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Sella Györgyi	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránál friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászó Gábor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsenás Katalin 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szöllár-Kaczur Beatrix 14.10 Az orvos válaszol 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Párkapcsolati percek Vendég: Fejér Kata 16.40 Környezetbarát 17.10 Filmkocka Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranyfűzés Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félóránál friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapi köszöntése, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 07.40 Vendég: Tornyai Gábor atya 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 10.10 Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményei Vendég: Herrmann Róbert történész 11.40 Fehérvári sportlegendák 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Meseterápia Vendég: Csabai Dorina 14.10 Kertész magazin Vendég: Németh László kertészmérnök 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Hello, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zsolt 17.10 Utazási magazin Vendég: Grósz Pálma 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Ismeretlen ismerős Szerkesztő: Kiss György Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla

A műsorváltogatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.

Készítsd fel hölgyrokonodat, kollégádat, ismerősödet a rádióon keresztül, és nyerj számára:

közös kávézást és sütizést,
páros fürdőbelépőt,
nőnap virágtálat,
negyvenöt perces svédmasszázst,
egyórás stílustanácsadást,
15.000 Ft értékű ajándékutalványt női ruha vásárlására,
Lisca fehérmű-garnitúrát
vagy páros belépőjegyet az április 6-i székesfehérvári Neoton-koncertre!



A fiúk az üzeneteket a Vörösmarty Rádió Facebook-oldalára várják,

a telefonhívásokat pedig a 22 311 511-es számon!

A NYEREMÉNYJÁTÉK TÁMOGATÓI:

Saveur Kávézó és Cukrászda, Árpád Fürdő, Winkler Virágműhely, Levander Masszázs és Energetikai Testkezelések, Pánczél Anikó stílustanácsadó, Labbe Lakásboutique (nőruha-üzlet), Lisca Fehérmű - www.fehernemuwebshop.com, Retro Show

A FIÚK MÁR FELKÉSZÜLTEK!

*Nőnap
a 99.2 Vörösmarty Rádióban!*

MÁRCIUS 8-ÁN, PÉNTEKEN

A STÚDIÓBAN 6 ÓRA ÉS 11.30 KÖZÖTT:

Gemeiner Lajos, Schéda Zoltán és Varga Zsolt



RÉSZLETEK A VÖRÖSMARTY RÁDIÓ FACEBOOK-OLDALÁN!

2024

ÚJ INTÉZKEDÉSEK

CSOK PLUSZ



A gyermeket vállaló családok számára elindul a CSOK Plusz, amelyet új lakás vásárlásra és lakásbővítésre is lehet igényelni. A rendkívül kedvező, **3%-os hitel** összege az **50 millió forintot is elérheti** a vállalt gyermekek számától függően.

A kormány azért dolgozik, hogy a mostani rendkívüli időszakban is minden segítséget megadjon a magyar családoknak.

Soha nem volt még ilyen meleg februárban

PALKÓ ZSUZSANNA

A rendkívül enyhe időjárás mellett száraz is volt a február: a csapadék csupán a szokásos mennyiség felét érte el. Kell-e ezután aggódunk, hogy mit hoz a március? Cikkünkben ez is kiderül.

A hiteles, hivatalos mérések 1901-es kezdete óta soha nem volt olyan meleg februári hónapunk, mint azt az idei esztendőben megtapasztaltuk – foglalta össze a lényegét Bakota Zsolt meteorológus. A Vörösmarty Rádió Hello, péntek! című műsorának gyakori vendége aztán részletezte is: hőmérsékleti rekordok sorozatai, a sokéves kli-

len, de ekkor sem csökkent mélyre a hőmérsékleti minimumérték, hiszen -3, -4 foknál azon a néhány reggelen sem volt hidegebb. Az enyhe időnek a természet sem tudott ellenállni, elkezdett éledezni. A hónap első felében már rügyező fákat és nyíló virágokat láthattunk, míg a hónap második felében és utolsó harmadában a fák virágzása is megindult. Jogosan merül fel bennünk ezután a kérdés, hogy az enyhe február után a március készül-e valami visszavágóra? Bakota Zsolt szerint ameddig a meteorológusok szeme ellát – illetve amíg a legfrissebb előrejelzések



Fotó: Kiss László

Februárban az országos középhőmérsékleti érték 8,2 fok volt, ami csaknem 7 fokkal haladta meg az 1991 és 2020 közötti átlagot. Nem is csoda, hogy a természet elkezdett éledezni!

matológiai átlagnál jóval magasabb délutáni hőmérsékletek és jórészt fagymentes éjszakák határozták meg a hónap időjárását. Idén februárban az országos középhőmérsékleti érték 8,2 fok volt, ami csaknem 7 fokkal haladta meg az 1991 és 2020 közötti átlagot. Esetünkben, vagyis Székesfehérvár és Fejér vármegye térségében is több napon át a 15 fokot elérő, azt meghaladó, sőt 20 fok közeli délutáni csúcshőmérséklet volt meghatározó. Éjszakai fagyok csupán a hónap közepén alakultak ki néhány regge-

és modellek biztosra vehetők – fogcsikorgató, didergős téli fordulattól és havazástól várhatóan nem kell tartani hazánk térségében.

TETŐDOKTOR

Régi, hajlott tetők javítása, cseréje, beázás elhárítása, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb javítások, **S.O.S munkák!**
06 30/622-5805, 06 20/952-2327

Márciusi feladatok a kertben

Nagyon meleg február után enyhe március köszöntött ránk. A korai virágzás, a rügyező gyümölcsfák és a veteményezés is adnak teendőket, a mohák, a csigák elszaporodása vagy az egres amerikai lisztharmata pedig fokozott figyelmet és megoldást igényel. Németh László kertészmérnök ad tanácsot.

A meleg miatt a korai virágzású gyümölcsfák már szirmot bontottak február végén, a rózsák sok helyen kileveledtek, holott még a naptár szerint téli pihenőjüket kellene tölteniük. Mint azt Németh László kertészmérnök elmondta, a korai virágzás két fő ellensége a fagy és a monília. Előbbi ellen fagyvédő öntözéssel vagy bór- és borostyánkősav-tartalmú lombtrágya kijuttatásával védekezhetünk, ami akár -5 fokig is ellenállóvá teszi a virágokat, így könnyebben túlélhetik a hajnali fagyokat. A monília ellen pedig a virágzás kezdetétől védekezni kell az utolsó virág elnyílásáig, hiszen ez a gombabetegség a virágot, azon belül is a bibét fertőzi, amin keresztül hajtások, ágak, végül az egész fa elszáradhat. Az őszibarackok levélrügyei is sok helyen kibújtak, elérték az egérfüles állapotot. Ilyenkor lehet eredményesen védekezni a tafriás levélfodrosodás ellen – hangsúlyozta Németh László, aki azt javasolja, használjunk felszívódó és kontakt szereket kombináltan. A még nem virágzó gyümölcsökön, a dísznövényeken és a szőlőn a lemosó permetezés elvégzése sem késő. Ha eddig kimaradt, mielőbb pótoljuk!

A gyepléleteken rengeteg mohával találkozunk, amit eredményesen kiszáríthatunk vasgálic 10%-os oldatával. A néhány nap alatt kiszáradó mohát könnyen összezsedhetjük egy erősebb lombseprővel vagy gereblyével. A gyomirtással, az intenzív trágyázással, valamint a gypszellőztetéssel még érdemes várni néhány hetet, mert egy később érkező fagy kárt tehet a frissen megindult fűben. A szabadföldi paprika és paradicsom magjait is elvethetjük a palántaföldbe, hogy májusig



Fotó: Kiss László

Németh László arra is felhívta a figyelmet, hogy az egres amerikai lisztharmata sok egreskedvelőnek okoz gondot, amit sokszor csak akkor veszünk észre, amikor már a bogyót fertőzi. Ilyenkor azonban már elkészt a védekezés, ezért a virágzástól folyamatos permetezés indokolt!

elkészüljenek az életerős kiültetésre kész palánták. Ebben az esetben azonban ne feledkezzünk meg a palántadőlés elleni védekezésről, ami a magvetés és az első két valódi levél megjelenése közötti időszakban betegíti meg, majd pusztítja el a növényt! Vethetünk szabadföldre hagymát, fokhagymát, borsót, sárgarépát, petrezselymet, retket, spenótot, sóskát, március közepétől burgonyát is. Erdemes a kiskert talaját megvizsgálni, akár csak egy kis területen, hogy a talajban milyen kártevőket találunk. Ha a sor kihúzásakor pajorokat találunk, vagy a korábbi években rendszeresen kukacos volt a hagyma, akkor ne feledkezzünk meg a talajfertőtlenítésről! Ez nem feltétlenül jelenti kémiai anyagok kijuttatását, hiszen számtalan biológiai megoldás is létezik a kártevők gyérítésére. A tavaly mérhetetlenül elszaporodott csigák ellen ismét kapható hatásos csigairtószert, amivel nemcsak gyéríteni, hanem irtani is tudjuk a kártevőket. A ribiszke friss levelein hamar megjelennek a levélpirosító ribiszke-levételtű kolóniái, és piros hólyagosra csipik azt. Ne várjuk meg, míg az összes levelet károsítják, mert az asszimilációs felület csökkenése kihat a termés mennyiségére is!

HUFBAU



Térkövezz velünk!

MAROSKŐ,
ZSELICKŐ
térkő

Szuper ár

br. 5890 Ft /m² ÁRTÓL*

*Érvényes a készlet erejéig! A tájékoztatás nem teljes körű. A kép csak illusztráció.

Székesfehérvár,
Móri út 102.
+36 22 513 220
www.braunbau.hu

kenderzsineg

mezőgazdasági bolt

Amire a kertben szükség lehet

Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák, tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok, madáreleség, permetező-alkatrészek

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.

Tel: 22/308-685, 30/647-9111

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Jöhet a nagy nap!

Különleges helyszín az álomba illő igenekért

Páratlan látvány és élmény a Hiemer-házban

A menyasszony barátnője című magazinműsor második adásában a Hiemer-házba látogatunk Kovács Kata ceremóniamesterrel.

Székesfehérvár egyik kiemelkedő értékű, egyedileg védett műemléki épületgyűjtése három középkori eredetű épület összeolvadásával jött létre. A külső és a belső falakat díszítő stukkók és a barokk freskók igazán varázslattá teszik a környezetet, a helyszín mégis modern, a mai kornak megfelelő elrendezésű: több konferenciaterem, sajtóterem, étterem és kávézó is található a komplexumban.

Tizenkét éve a város hivatalos házasságkötő terme is a Hiemer-házban található. A terem befogadóképessége száz-százhusz fő, tehát nagyobb esküvők lebonyolítására is alkalmas. Am mielőtt a házban szeretnének házasságot kötni a jegyespár tagjai, a Városház tér. 2. sz. alatt kell időpontot kérniük az anyakönyvvezetőtől. Nála a pár mindkét tagjának meg kell jelennie a hivatalos okmányokkal, és csak az ott lebonyolított

tott regisztráció után kerülhetnek a házasulandók a Hiemer-házba, ahol aztán ki mondhatják a boldogító igent.

Érdemes minél előbb kitűzni a nagy nap dátumát, hogy biztosan akkor lehessen az esküvő, amikor szombati napokon, de már jó ideje péntekenként is tartanak esküvőket a Hiemer-házban. Vasárnap kivételével a többi napon is van lehetőség házasságkötésre, de akkor csak a hivatali idő lejártával, azaz tizenhat óra után. A házban az esküvő napján előre egyeztetve van lehetőség ünnepi szolgáltatás igénybevételére, ilyen egybek mellett a lakat- és homokceremónia, a gyertyagyújtás, a szülőköszöntés vagy a pezsgős koccintás.

A magazin adásait minden kedden 18 óra 45 perckor láthatják a Fehérvár Televízióban, de a tévé Youtube-csatornáján is megtekinthetők. Emellett az fmc.hu oldalon és lapunkban is számot adunk a tematikus műsor részéről.



A Hiemer-házban nyári hétvégi napokon akár tíz-tizenkét esküvőt is tartanak

Nemzeti ünnep

Idén is fiatalok elevenítik meg a negyvennyolcas eseményeket

Ezúttal a Kodolányi János Gimnázium diákjai hozzák elénk 1848 tavaszát: az ő ünnepi műsorukkal emlékeznek a város a forradalom és szabadságharc hőseire. A forradalmat női szemmel bemutató produkciót két alkalommal is láthatják majd az ünneplők a Városház téren március 15-én. Az ünnepi események másik helyszíne a Zichy liget lesz.

A Városház téren egész nap tart a József-napi vásár, ahol kézművesek, őstermelők kínálják portékájukat. A gyerekek kézműves foglalkozásokkal, népi játékokkal tölthetik az időt, a vállalkozó szelleműek a Betyárhétprobán tehetik próbára ügyességüket és szerezhhetnek oklevelet.

Fél kettőtől Szelíd szavú hősök – avagy nők a forradalomban címmel a Szabad Színház utcaszínházi előadásának lehet részese a közönség. Az ünnepi műsort 10 és 14 órakor láthatják a város főterére érkezők: A virágnak megtiltani nem lehet –

Lányregény a szabadsághoz címmel a Kodolányi János Gimnázium produkciójával emlékezhetünk meg a negyvennyolcas történésekről. A délelőtti műsort követően ünnepi beszédet mond Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere és Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei Közgyűlés elnöke, ezután az ünnepség az Ady Endre utcában, a Fekete Sas Szállónál koszorúzással ér véget.

A Zichy ligetben 9 órakor kezdődnek a programok a fehérvári huszárok és a hagyományörző honvéd tüzérek bemutatójával. Napközben a különböző népi játékok mellett kézműves-foglalkozások is várják a gyerekeket, de lesz kosaras körhinta, memóriatábla, egyensúlyozó gerenda, lengőteke, csigafuttató, kötélhúzás, célba dobás és számos asztali játék is, de nemzeti színű bojtokat is fűzhetnek vagy karkötőt is készíthetnek az ifjabbak.



A kodolányisok műsorát tízkor és kettőkor is megnézhetjük

Hangverseny

Bach mindenkinek

Székesfehérvár idén is csatlakozik a Bach Mindenkié Fesztiválhoz. Ebben az évben két hangverseny lesz: március 17-én és 27-én az Evangélikus templomban várják a zenekedvelőket. A programokra ingyenes a belépés.

A fesztivált a Johann Sebastian Bach születésnapját (március 21.) megelőző és azt követő napokban rendezik meg,

március 16. és 31. között. Székesfehérváron két hangverseny lesz. Az első március 17-én, vasárnap 17 órakor az Ökumenikus Kórus Dóczi István vezényletével, valamint Tóka Szabolcs orgonaművész, Somogyi Balázs énekművész és Novák Szironka furulyatanár közreműködésével.

A második március 27-én, szerdán 19 órakor kezdődik Bernáthné Fülöp Zsuzsanna (zongora), Bernáth-Kersák Edina (ének), Bernáth Balázs

Kos 3. 21. – 4. 20.

Most van itt az ideje, hogy megmutasd a világnak, mire vagy képes! Bizz magadban és a képességeidben, merj nagyot álmodni, utána a megvalósítás már szinte gyerekjáték lesz!

Bika 4. 21. – 5. 20.

A siker és a teljesítmény most közelebb van hozzád, mint valaha is remélted, de ne felejtésd el, az erőfeszítést és a kitartást bele kell tenni a munkába! Az elkötelezettség és a szorgalmad hamarosan meghozza a gyümölcsét, és eléred a céljaidat.

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Ne félj új utakat keresni és új dolgokat kipróbálni! Merj kilépni a megszokott keretek közül, és felfedezni ismeretlen területeket! Fontos, hogy szánj időt a pihenésre is, és figyelj az egészségedre!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Fontos, hogy vigyázz az egészségedre és a lelki jólétedre! Az intuíció és a belső erő most kulcsfontosságú lesz számodra. Hallgass a belső hangodra, és hagyd, hogy vezessen az úton!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Érdemes lehet kicsit több időt szánnod arra, hogy megvizsgáld az elkövetkező hetek teendőit. Ha így teszel, akkor hatékonyabban tudod majd tervezni és szervezni a tavaszi munkákat. Az ostobaság sokkal jobban idegesít, mint máskor. Ha ezzel találkozol, próbáld meg a saját érdekedben higgadt maradni!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Hamarosan eljön a te idő, érdemes felkészülnöd rá! Lehet tervek szövögetni, végiggondolni a stratégiát, akár egészen pontosan felvázolni a következő lépéseidet, nehogy valahol kicsúszson a kezzedből az irányítás. De azért a spontaneitásnak is adj teret!



2024. március 7-13.

(oboa) és Teleki Miklós (orgona, zongora) szereplésével. Magyarországon 2015-ben indult el a Bach Mindenkinék Fesztivál, hogy Johann Sebastian Bach dallamain keresztül megismertesse komolyzenei kultúránk sokszínűségét. Mára a Kárpát-medencén is túlmutató, a Magyar Fesztiválszövetség nívódíját is elnyert, emberek tízezreire eljutó eseménysorozattá nőtte ki magát. Székesfehérvár 2018-ban csatlakozott a fesztivál programjaihoz.

Irodalom

Kötetbemutató a Királykúton

Mohai V. Lajos A kanizsai hidegház című prózakötetét mutatják be március 21-én 18 órától a Királykút Emlékházban.

Az est házigazdája Bakonyi István irodalomtörténész, aki a szerzővel és Péntek Imre költővel beszélget.

Kerékpár

Tanfolyam bicikliseknek

Ingyenes bringaszerezési képzést szervez a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ. Március 14-én, csütörtökön 18 órára az Öreghegyi Községi Házba várják azokat, akik a téli hónapok után újra két kerékre pattannának.

A résztvevők megismerkedhetnek a kerékpár szereléséhez szükséges

szerszámokkal, és hasznos tippekkel is gazdagabbak lehetnek, hogy a saját biciklijükön is el tudjanak végezni néhány alapvető karbantartási munkát.

A program végén a közösségi ház udvarán egy izgalmas trialbemutatóval készül a Trial Sportegyesület két tagja, Horgos Attila és Horgos Máté.



Fehérvár Televízió

A Fehérvár Televízió műsora március 9-től március 15-ig

A hírszerkesztőség ügyeletés száma: 30 901 4150



2024. 03. 09. SZOMBAT	2024. 03. 10. VASÁRNAS	2024. 03. 11. HÉTFŐ	2024. 03. 12. KEDD	2024. 03. 13. SZERDA	2024. 03. 14. CSÜTÖRTÖK	2024. 03. 15. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
07:00 Híradó	09:00 Bajnokok városa	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	09:30 Sztárportré	07:20 Diagnózis	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió	07:20 Köztér
08:15 Bárony István-portré	10:00 Hírek – ismétlés	07:40 Fehérvári beszélgetések – Ferenczy_Nagy	07:50 Fehérvári beszélgetések – Kiss-Dávid Renáta	07:50 Fehérvári beszélgetések – Szabó Petra vendége	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	08:20 Bajnokok városa
08:55 Agrárinfó	10:05 Fehérvári beszélgetések	Levente vendége	08:20 A Fehérvár Televízió archívumából	08:20 Honvéd7	08:20 Képes hírek	08:50 Képes hírek
09:35 Fehérvári beszélgetések	10:35 Mi és MI	Klock-Balog Péter	08:50 Képes hírek	08:50 Kezdőkör – ismétlés	11:00 Futóterápia	11:00 Köztér – ismétlés
10:05 Együtt magazin	11:05 Fehérvári beszélgetések	08:25 Sztárportré	11:00 Együtt magazin	09:40 A menyasszony barátja – ismétlés	11:45 A Fehérvár Televízió archívumából	12:00 Bajnokok városa – ismétlés
10:35 A Fehérvár Televízió archívumából	11:35 A Fehérvár Televízió archívumából	09:00 Örökké-való	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	09:55 Képes hírek	12:05 Farmerzseb	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából
11:10 Bajnokok városa	12:05 Fehérvári beszélgetések	09:30 Képes hírek	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 Honvéd7 – ismétlés	12:30 E kávéházi szegleten	13:15 Képes hírek
11:40 Fehérvári beszélgetések	12:40 Hírek – ismétlés	11:00 Diagnózis – ismétlés	13:00 Híradó 1-kor	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	13:00 Híradó 1-kor	15:50 Rossini: Stabat Mater
12:10 Paletta magazin	12:45 Köztér	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek	17:00 Híradó
12:40 Híradó – ismétlés	13:40 Magyar-madjar találkozó	12:00 Örökké-való – ismétlés	15:10 Jáky 65	13:15 Képes hírek	15:50 Rendhagyó	17:20 A virágnak megtiltani nem lehet – Lányregény a szabadsághoz – A Kodolányi János Gimnázium produkciója
13:00 Egy perc retró	14:05 Mese habbal	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	17:00 Híradó	17:00 Híradó	tárlatvezetés a Trianon kiállításán – 1. rész	18:30 Fehérvári beszélgetések – Csapó Ramóna
13:05 Köztér	14:35 Pozsonyi Imre: Zuhanás az emlékekbe	13:00 Híradó 1-kor	17:20 Paletta	16:55 Egy perc retró	17:00 Híradó	18:30 Fehérvári beszélgetések – Csapó Ramóna
13:40 Honvéd7	15:20 Virtuózok és az Alba Regia Szimfonikus Zenekar	13:15 Képes hírek	17:50 Hírek	17:00 Híradó	17:20 Bajnokok városa	19:00 Híradó – ismétlés
14:10 Kezdőkör	17:00 A hét hírei	15:40 Seuso-kedd	17:55 Fehérvári beszélgetések – Szabó Petra vendége	15:30 A tánc világnapja	17:50 Hírek	19:20 Bajnokok városa – ismétlés
15:00 A menyasszony barátja	17:20 Örökké-való	17:00 Híradó	Matesz Csilla	16:55 Egy perc retró	17:55 Köztér	19:50 Hírek – ismétlés
15:15 A Fehérvár Televízió archívumából	17:55 Fehérvári beszélgetések – Ferenczy-Nagy	17:20 Együtt magazin	18:25 Videoton-film Kárpátaljáról	17:00 Híradó	19:00 Híradó – ismétlés	19:55 Köztér – ismétlés
15:30 Agrárinfó – ismétlés	Levente vendége	17:50 Hírek	18:45 A menyasszony barátja	17:20 A Fehérvár Televízió archívumából	19:20 Bajnokok városa – ismétlés	21:00 Rendhagyó
16:00 Honvéd7	Klock-Balog Péter	17:55 Fehérvári beszélgetések – Kiss-Dávid Renáta	19:00 Híradó – ismétlés	17:55 Hírek	19:50 Hírek – ismétlés	tárlatvezetés a Trianon kiállításán – 2. rész
16:30 Diagnózis	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	17:55 Fehérvári beszélgetések – Kiss-Dávid Renáta	19:20 Kezdőkör	18:00 Futóterápia	19:55 Köztér – ismétlés	21:00 Rendhagyó
17:00 Hírek	19:00 A hét hírei – ismétlés	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	20:10 Hírek – ismétlés	18:55 Fizikai kísérletek: Időmérés, órák	21:00 Rendhagyó	kiállításán – 2. rész
17:05 Sztárportré	19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	20:15 Honvéd7	19:00 Híradó – ismétlés	21:00 Rendhagyó	kiállításán – 2. rész
17:30 A Fehérvár Televízió archívumából	19:50 Hírek – ismétlés	19:55 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	20:45 Hydro Fehérvár AV19 – Pustertal Wolfe-jégorongmérkőzés közvetítése felvételről	19:20 Bazilika 250	21:00 Rendhagyó	kiállításán – 2. rész
17:55 Fehérvári beszélgetések – Csapó Ramóna	20:20 Kallós Zoltán és barátai	20:25 Teátrum Café: Vándorszínészek	22:45 Híradó – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	22:05 Híradó – ismétlés	22:25 Képes hírek
18:25 Láttál-e már könnyecseppet esőné? – ismétlés	20:20 Dienes Ottó-portré	21:25 Szép magyar énekek	23:05 Képes hírek	19:55 Stadion nyitány	22:25 Képes hírek	
19:00 Hírek – ismétlés	21:10 Táncvarázs	22:25 Híradó – ismétlés		21:25 Kárpátaljai tragédia		
19:05 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	21:40 II. Székesfehérvári székely bál	22:45 Képes hírek		22:20 Híradó – ismétlés		
19:35 Jáky 65	22:05 A hét hírei – ismétlés			22:40 Képes hírek		
21:25 Virtuózok-gálaest	22:25 Képes hírek					
22:00 Karok és lábak művészet						
22:25 Hírek – ismétlés						
22:30 Képes hírek						

Kiemelt ajánlatunk: március 15. 17:20 A Kodolányi gimnázium ünnepi műsora a Városház térről



Fehérvár Televízió

A menyasszony barátja

A Fehérvár Televízió és Kovács Kata ceremóniamester új, közös műsora február 27-én indult.

További információ lapunk 12. oldalán!



www.kovacs-kata.hu

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Járj nyitott szemmel, és bízz abban, hogy a legjobb még csak most jön! Izgalmas és változatos időszak vár rád, te lehetőségekkel és kalandokkal. Most van itt az ideje annak, hogy kitörj a megszokott rutinból, és nyitott szívvel fedezd fel az élet újabb lehetőségeit!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Ne fély kilépni a komfortzónádból, merj nekivágni az ismeretlennek! Lehet, hogy meglepő és izgalmas felfedezéseket teszel, amelyek segítenek abban, hogy közelebb kerülj az álmaidhoz.

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Az együttműködés és a diplomácia kulcsfontosságú lesz számodra. Használd ki azokat az alkalmakat, amikor másokkal együtt dolgozol, és hozd ki a legjobbat a kapcsolataidból! A harmónia és az egyensúly megtalálása segít abban, hogy boldogabb és kiegyensúlyozottabb legyél.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Az átalakulás és a megújulás vágya most különösen erős lehet benned. Használd ki ezt az időszakot arra, hogy elengedd a múltbéli terheket! A kemény munka és a kitartás hamarosan meghozza gyümölcsét!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Ne hagyd, hogy a hétköznapi stressz elvegye a kedvedet! Szánj időt arra, hogy feltöltődj, regenerálódj! A stabilitás és a megbízhatóság most különösen fontos számodra.

Halak 2. 19. – 3. 20.

Ne felejtis el időt szánni a szeretetre és a közvetlen környezetedre, és fordíts figyelmet az otthoni kényelem és harmónia megteremtésére! Az otthon és a család most kiemelt fontosságú az életben.



Asztalos

munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:

- Asztalos

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Asztalos ipari gyártás, karbantartás
- Karbantartási munkálatok

A munkakör betöltésének feltétele:

- Szakirányú végzettség
- Asztalos ipari gépek szakszerű, biztonságos használata
 - „B” kategóriás jogosítvány
- Önálló, pontos, precíz munkavégzés

A munkakör betöltéséhez előnyt jelent:

- Min. 1-3 év szakmai tapasztalat

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Teljesítményprémium
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen, tárgyban „Asztalos – állás pályázat” feltüntetésével – lehet.

Asszisztens

**(4 órás, megváltozott munkaképességű)
munkakörbe munkatársat keres.**

Az állás megnevezése:

- Asszisztens

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Általános adminisztrációs feladatok ellátása
- Folyamatos kommunikáció munkatársakkal és külső partnerekkel
 - Belső rendszerben történő adat rögzítés
 - Nyilvántartások, kimutatások készítése

A munkakör betöltésének feltétele:

- Érettségi bizonyítvány
- Microsoft Office felhasználó szintű - gyakorlati - ismerete
 - Megbízhatóság, rugalmasság
 - Csapatmunkára való hajlandóság
 - Precíz, pontos munkavégzés

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Teljesítményprémium
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen, tárgyban „asszisztens ((4 órás, megváltozott munkaképességű) – állás pályázat” feltüntetésével – lehet.

Villanyszerelő

munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:

- Villanyszerelő

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Épületvillamossági villanyszerelés
- Épületvillamossági rendszerek villanyszerelési munkarészeinek kivitelezése (nyomvonal építés, kábelezés, szerelvények- lámpatestek- készülékek bekötése)

A munkakör betöltésének feltétele:

- Szakirányú végzettség erősáramú szakterületen
 - „B” kategóriás jogosítvány
- Önálló, pontos, precíz munkavégzés

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Min. 1-3 év szakmai tapasztalat

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Teljesítményprémium
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban „Villanyszerelő – állás pályázat” feltüntetésével – lehet.

Lakatos

munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:

- Lakatos

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Lakatos szerkezetek gyártása, beépítése
- Fémanyagú elemek összeállítása (szükség szerint terv alapján)
 - Munkavégzés előkészítése, anyagigény összeállítása
 - Közterületen elhelyezett fémszerkezetek felülvizsgálata, szükség szerinti javítása

A munkakör betöltésének feltétele:

- Szakirányú végzettség
- „B” kategóriás jogosítvány
- Önálló, pontos, precíz munkavégzés

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Fémgyártásban szerzett szakmai tapasztalat
 - Szerelésben való jártasság
- Hegesztési gyakorlat (Co, AWI), hegesztői minősítés
 - Tűzvédelmi szakvizsga

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Teljesítményprémium
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen, tárgyban „Lakatos – állás pályázat” feltüntetésével – lehet.

Fordítás után elődöntő

SOMOS ZOLTÁN

A női röplabda Extraliga negyedöntőjében a MÁV Előre Foxconn elveszítette az első két meccset a sokszoros bajnok Nyíregyháza ellen. De nem törtek meg a fehérváriak, és három győzelemmel kivívták a továbbjutást!

Pályaelőnnnyel várta a MÁV Előre a negyedöntőt, de hiába állt mögötte lelkes szurkolótábor, az első meccsen, itthon kikapott, ráadásul játszmát sem nyert. Érezhetően benne maradt a pofon a fehérváriakban, mert utána Nyíregyházán sem tudtak javítani. Így viszont már a kiesés szélére kerültek, nem hibázhattak többet.

A harmadik meccsen a VOK-ban hozták is a kötelezőt, a bravúr pedig ezután következett! A Nyíregyháza hiába játszott otthon, a negyedik mérkőzésen a fehérváriak visszavették a pályaelőnyt, és kedd este már a továbbjutásért játszottak hazai pályán.

A mindent eldöntő ötödik meccs első két játszmája ugyanolyan kiegyenlített volt, mint az egész párharc, de a végére a fehérváriak tudtak újítani. 3:1-re nyert Lukasz Przybylak csapata, ezzel megnyerte a negyedöntőt, és 2010 óta először játszhat elődöntőt! Az ellenfele a szezonban még veretlen, címvédő Vasas lesz.



Együtt ünneplhetett a csapat és közönsége a kivírt továbbjutás után

SOMOS ZOLTÁN

A fele már megvan!

Két elképesztően szoros és izgalmas meccsen nyert a Pustertal Wölfe ellen az osztrák hokiliga negyedöntőjében a Hydro Fehérvár AV19. Ezzel 2-0-ra vezet a párharcban, vagyis a továbbjutáshoz szükséges győzelmek felét megszerezte.

Mindenki tudta, hogy a rájátszás más műfaj, itt nem lehet kiindulni abból, hogy az alapszakaszban négyszer is legyőzte a Pustertalt a Volán. Igaz, azok is jobbra szoros meccsek voltak, nem véletlenül rebesgették, hogy talán nem a dél-tiroliakat választja a csapat az első körben. Aztán mégis

így esett, és az első meccs korai vezetése, a fergeteges hangulat közepette talán volt, aki úgy vélte, sima ügy lesz ez. Nagyon nem lett az: előbb hosszabbításban, majd a második meccsen az utolsó másodpercekben esett góllal nyert a Fehérvár.

A két, egyaránt 3-2-es siker tovább fokozza a szurkolók örömét, de egyben elvárásait is, márpedig könnyű a folytatás sem lesz! Csütörtök és péntek este idegenben játszik Kiss Dávid csapata, és ha mindkétszer nyer, továbbjut. Ha pedig szükség lesz újabb hazai mérkőzésre, azt hétfőn este rendezik a Raktár utcában.



Nem egészen négy másodperc volt hátra, amikor Campbell megszerezte a győztes gólt a második meccsen

Szurkolói ankét a Városházán

FERENCZY-NAGY LEVENTE

Szurkolói estet szervezett keddre a Fehérvár FC a Városháza Dísztermébe, ahol Bartosz Grzelaknak, a Vidi vezetőedzőjének tehettek fel kérdéseket a focirajongók.

A tréner tavaly, szezon közben érkezett a székesfehérvári csapatához. Az előző idényben sikeresen bent tartotta az NB I.-ben a csapatot, az idei kiírásban pedig a harmadik helyig sikerült „felrepítenie” a tabellán. Nem meglepő, hogy igen hamar megkedvelték a szurkolók, akikkel igen közvetlenül viselkedik, sokukkal személyes kapcsolatot is ápol.

„Itt lakom Székesfehérváron, és nagyon szeretek itt élni! Fonosnak tartom, hogy közel legyek a szurkolókhhoz, ha már a csapatnál dolgozom. Mindig odajönnek hozzám gratulálni vagy a véleményüket elmondani. Nincs problémám ezzel, élvezem az életet itt a városban!” – fogalmazott a vezetőedző.

A beszélgetés során Bartosz Grzelak a Ferencváros elleni mérkőzésre is kitért. Úgy gondolja, habár az elmúlt két mérkőzés nem éppen úgy alakult, ahogy eltervezték, de nagyon motivált és erős keret a Vidié, így a nyomás talán inkább a vendégcsapaton lesz.



Bartosz Grzelak vezetőedző válaszolt a Vidi-szurkolók kérdéseire a Városháza Dísztermében, amely szinte teljesen megtelt

Öttusázók tesztelték az új akadálypályát

PÁL LORÁND

Az Alba Volánál a szakosztály ifjú versenyzői próbálhatták ki először a Börgöndi úti sportkomplexumnál kialakított OCR-pályát, ami a második ilyen létesítmény az országban.

A 2024-es esztendő jelentős változást hoz az öttusa és az öttusázók világában: a lovaglás helyett az akadályverseny kerül be az összetett sportág programjába. Erre készülve a Magyar Öttusaszövetség támogatásával az Alba Volán SC

és a Volán Fehérvár Öttusaszakosztálya is kialakított a Börgöndi úti sportkomplexumában egy akadálypályát, így a fehérvári versenyzők már hazai terepen is készülhetnek az új kihívásokra. Az akadálypályát a nemzetközi szövetség által kiadott ajánlások alapján építették meg. Elsőként a Volán Fehérvár junior Európa-bajnok versenyzője, Gyugyi Laura ment végig rajta, majd a fiatal öttusázók is birtokba vették a terepet.



Ló helyett majomlétra – íme az új öttusa...



Tegyen otthona biztonságáért!

Éljen a kivételes lehetőséggel márciusban, és tájékozódjon lakásbiztosításának újrakötési lehetőségeiről!

Márciusban Magyarország Kormánya lehetőséget biztosít a lakásbiztosítással rendelkezők számára szerződéseik felülvizsgálatára, újrakötésére. A lakásbiztosítás csak akkor tud megfelelő védelmet nyújtani, ha minden fontos káresetre fedezetet ad. Szintén nagyon fontos, hogy a biztosítási összeg váratlan helyzet esetén akár a teljes ingatlan értékét fedezze a mai árak mellett is.

Tájékozódjon lakásbiztosításának újrakötési lehetőségeiről akár a biztosítóknál, biztosításközvetítőknél, bankjánál, akár az interneten elérhető kalkulátorok és ajánlatok segítségével!

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ